FW: Graenbdk um stefnu i malefnum sveitarfélaga birt i samradsgatt

Til . Gisli Halldor Halldérsson

Fra . Afgreidslubord #1 Radhus Méttaka

CC . Signy Harpa Hjartardéttir

Heiti : FW: Graenbok um stefnu i malefnum sveitarfélaga birt i samradsgatt
Malsnumer : 1905017

Malsadili : Samgongu- og sveitarstjornarra

Skrad dags : 02.05.2019 09:06:39

Hofundur : Jéhanna Sigurjénsdéttir
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Sveitarfélagid  Pjonustufulltrii

ARBORG afgreidslubordi 1

Postur: radhus@arborg.is
Simi: 480 1900

Radhis Arborgar / Austurvegi 2/ 800 Seifoss / Simi 480 1900 / Fax 480 1901

From: Jéhanna Sigurjonsdéttir

Sent: pridjudagur, 30. april 2019 16:22

To: Johanna Sigurjonsdattir

Subject: Grambdk um stefnu i malefnum sveitarfélaga birt i samrédsgétt

Samgongu- og sveitarstjornarraduneytid vekur athygli a eftirfarandi:

Grambok um stefnu rikisins i mélefnum sveitarfélaga hefur verid 16gd fram i samrédsgatt stjornvaldatil umsagnar.
Pag umrasdur og abendingar sem fram koma i tengslum vid umrasduskjalio verda nyttar til ad fullvinna drég ad
tillégu til pingsdlyktunar um stefnumétandi daetlun i mélefnum sveitarfélaga.

HIlekkur & grambok i samrédsgétt stjornvalda: https://samradsgatt.island.is/oll-mal/$Cases/Detail s/21d=1375
Frétt um malio: https.//www.stjornarradid.is/efst-a-baugi/frettir/stok-frett/2019/04/30/Graenbok-um-stefnu-i-

mal ef num-sveitarfel aga-birt-i-samradsgatt/ ?fbclid=IwAR1QShn0V 5eSkpA5nY pDogORNc691NNn88x Fi zf C8f -
tSX8ZPQ13Gvu3v4l w

Bestu kvegjur,
Jéhanna Sigurjonsdaottir

Jéhanna Sigurjonsdottir, sérfrasdingur / Special Adviser

Skrifstofa sveitarfélaga og byggdamala/ Department of Local Government and Regional Affairs
Samgongu- og sveitarstjérnarraduneyti / Ministry of Transport and Local Government
Solvholsgétu 7, 101 Reykjavik, Iceland

Simi / Tel: (+354) 545 8200

www.samgonguraduneyti.is - Fyrirvari/Disclaimer
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